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ΠΡΑΚΤΙΚΟ αριθ. 14/12/10/2024 
Στις Αμυγδαλιές και στο γραφείο του Συλλόγου, σήμερα Σάββατο 12 Οκτωβρίου  2024 και 

ώρα 18.00,  συνεδρίασαν στα γραφεία του Συλλόγου τα μέλη του Δ.Σ. του Πολιτιστικού Συλλόγου 
Αμυγδαλιών για να συζητήσουν και να πάρουν αποφάσεις στο θέμα ημερήσιας διάταξης.  

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού σε σύνολο εφτά (7) τακτικών μελών, ήταν 
παρόντα τα ………. (….) μέλη του Δ.Σ. 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: Αργύριος Γ. Καραλιόλιος πρόεδρος, Παναγιώτης Β. Κιούρκας 
αντιπρόεδρος, Νικόλαος Α. Δεινόπαπας γραμματέας, Βασίλειος Τσιόλιας,  Τατιάνα 
Δανόγλου, Γεωργία Ντινόπαπα (Τακτικά μέλη), Ευτυχία Δεινόπαπα, Ευαγγελία 
Παπαθανασίου, (Αναπληρωματικά μέλη) 
 ΑΠΟΝΤΕΣ:  Κων/νος Κιούρκας Ταμίας, (Τακτικά μέλη)Βασίλειος Νέστορας, Αθανάσιος 
Μ. Κουταλής, Ευάγγελος Ε. Λιάκας (Αναπληρωματικά μέλη) 

 
Ο πρόεδρος του Δ.Σ.  εισηγήθηκε στη συνέχεια το πρώτο θέμα της ημερήσιας διάταξης και 

συγκεκριμένα είπε ότι πρέπει επειδή ο πρόεδρος του  συλλόγου θα απουσιάζει την ομιλία στις 28 
Οκτωβρίου θα κάνει ο Νίκος Δεινόπαπας και το στεφάνι θα καταθέσει ο Νίκος Δεινόπαπας. 

Ο πρόεδρος του Δ.Σ. για το δεύτερο θέμα είπε ότι όπως μας ενημέρωσε ο αντιδήμαρχος κ. 
Χαντές, ο Σύλλογός μας δεν προσκόμισε τα ανάλογα παραστατικά για την επιχορήγηση των 2000 
ευρώ που πήρε από τον δήμο το 2013 και έτσι δεν μπορεί να χρηματοδοτηθεί. Για το σκοπό αυτό 
πρέπει να στείλουμε επιστολή στο Δήμο που να γράφει: Μετά από την προφορική ενημέρωση που μας 
έγινε στις 01/10/2024 από τον  αντιδήμαρχο κ. Χαντέ, πως ο Σύλλογός μας δεν μπορεί να 
χρηματοδοτεί από τον Δήμο Γρεβενών επειδή δεν προσκόμισε παραστατικά για την με 
αριθμό 32635/2-9-2013 χρηματοδότησή του από τον Δήμο με το ποσό των 2000 ευρώ, θέλουμε να μας 
ενημερώσετε και γραπτά σχετικά με τα παρακάτω ερωτήματά μας: 

1. Πότε και πώς ενημερώθηκε ο δήμος Γρεβενών για την εκκρεμότητα που υπάρχει σχετικά με την 
με αριθμό 32635/2-9-2013 απόφαση δημοτικού συμβουλίου για την χρηματοδότηση του Συλλόγου μας 
με το ποσό των 2.000 ευρώ; 

2. Τι, πότε και ποια παραστατικά έπρεπε να προσκομίσουμε και σε ποια υπηρεσία; Από το αρχείο 
μας πάντως δεν προκύπτει καμία τέτοια υποχρέωση. 

3. Γιατί δεν μας ενημερώσατε εγκαίρως για την υποχρέωση κατάθεσης παραστατικών, αλλά το 
κάνετε αυτό μετά από 11 χρόνια; 

4. Άλλοι σύλλογοι από τους 44 πολιτιστικούς και αθλητικούς Συλλόγους που χρηματοδοτήθηκαν 
με την ίδια απόφαση, προσκόμισαν παραστατικά; 

5. Τι προτείνετε να γίνει για να ξεπεραστεί αυτή η εκκρεμότητα; 
Ο πρόεδρος του Δ.Σ.  για το τρίτο  θέμα είπε ότι με βάση: 
1. Τις αρχές του καταστατικού μας (Άρθρο 2ο, & β. Η συνειδητοποίηση μεταξύ των μελών του της 

κοινής ιστορικής και τοπικής καταγωγής τους, και ότι αυτό συνεπάγεται ως ευθύνη, χρέος και αποστολή 
για τη διάσωση, διαφύλαξη, καλλιέργεια και διάδοση των τοπικών ηθών, εθίμων και παραδόσεων, αλλά 
και της ιστορίας μας γενικότερα.)  

2. Την ανάγκη οικονομικής ενίσχυσης του Συλλόγου 
3. Οι εθελοντές είναι ελάχιστοι 
4. Ότι ο χώρος είναι περιορισμένος (γιορτή κερασιού)  
5. Πιθανόν να χρειαστεί σκέπασμα (γιορτή κερασιού)  
Προτείνει η γιορτή κερασιού στις 21Ιουνίου 2024 να γίνει με το συγκρότημα του Βαλάντη Βρακά, 

τραγούδι Σπύρος Παππάς και Έλλη και το 9ο αντάμωμα να γίνει τη Σάββατο 16 Αυγούστου με το 
συγκρότημα του Αποστόλη Τζιμόπουλου).   

Ο πρόεδρος του Δ.Σ.  για το τέταρτο θέμα  είπε ότι πρέπει να εγκρίνουμε τον  επισυναπτόμενο 
πίνακα εξόδων. 

Ο πρόεδρος του Δ.Σ.  για το πέμπτο θέμα  είπε ότι η εκδήλωση στην Ελασσόνα ήταν πάρα πολύ 
επιτυχημένη. Έχει εκδοθεί σχετικό δελτίο τύπου. 

 

Τα μέλη του Δ.Σ., αφού έλαβαν υπόψη τους τα παραπάνω, καθώς και τις διατάξεις του 
καταστατικού του Συλλόγου, έκαναν διαλογική συζήτηση και 
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Αποφασίζουν ΟΜΟΦΩΝΑ 
 Εγκρίνουν την εισήγηση του Προέδρου του Δ.Σ. και συμφωνούν να πραγματοποιηθούν όλα 

τα προαναφερόμενα. 
Η απόφαση πήρε αριθμό –14/2023- 

 Αφού συντάχτηκε το παραπάνω Πρακτικό, διαβάστηκε και υπογράφηκε ως εξής: 
  
   
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

  

 

Α/Α        ΑΞΙΩΜΑ  Δ.Σ. ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΥΠΟΓΡΑΦΗ 

1 ΠΡΟΕΔΡΟΣ Αργύριος Γ. Καραλιόλιος   

2 ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Παναγιώτης Β. Κιούρκας  

3 ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Νίκος Δεινόπαπας  

4 ΤΑΜΙΑΣ Κων/νος Β. Κιούρκας  

5 ΜΕΛΟΣ Τσιόλιας Βασίλειος  

6 ΜΕΛΟΣ Τατιάνα Δανόγλου  

7 ΜΕΛΟΣ Γεωργία Ντινόπαπα  

Α/Α     ΑΝΑΠΛ. ΜΕΛΗ  Δ.Σ. ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΥΠΟΓΡΑΦΗ 

1 ΑΝΑΠΛ. ΜΕΛΟΣ   Ευτυχία Δεινόπαπα  

2 ΑΝΑΠΛ. ΜΕΛΟΣ   Ευαγγελία Παπαθανασίου  

3 ΑΝΑΠΛ. ΜΕΛΟΣ   Βασίλειος Νέστορας  

 ΑΝΑΠΛ. ΜΕΛΟΣ   Αθανάσιος Μ. Κουταλής  

 ΑΝΑΠΛ. ΜΕΛΟΣ   Ευάγγελος Ε. Λιάκας  


